
V Lekovem vrtcu so dobili računalnik

V vzgojno-varstveni ustanovi
Najdihojca — enota tovarne Lek,
so od novega leta bogatejši za oseb-
ni računalnik Spectrum. Do zamisli
o nakupu je prišlo na roditeljskem
sestanku, ko so se starši domislili,
da bi tovarna Lek kupila računalnik
in barvno TV za otroke iz starejše
skupine, eden od očetov pa je bil
mentor pri urejanju programa.
Otroci, ki jim je računalnik name-
njen, so stari od 5 do 7 let.

Namen novega računalnika je
pripraviti otroke za branje in sezna-
njanje s števili. Igrice kot Cicibano-
va abeceda, Ciciban šteje, Ciciban
računa, otroke na zanimiv način vo-
dijo v svet črk in številk. Kot pravi
Dolores Selan — upravnica tega
vrtca, v katerega je vključeno 60
otrok staršev zaposlenih v tovarni
Lek, je njena glavna naloga iskati
ravnotežje med zadovoljitvami ra-
zvojnih potreb otrok ter pričakova-
nji staršev.

In kako sprejemajo otroci to no-
vo napravo, ki jih bo popeljala v 21.
stoletje? Kot novo, zanimivo igra-
čo, ki je pritegnila njihovo pozor-
nost in na kateri radi sodelujejo.
Pomembno pri tem je, da delo z ra-
čunalnikom otrok ne osami, temveč
pozitivno vpliva na delo v skupini,
hkrati pa jim teši radovednost ob
neznanih pojmih. Poleg tega so se
začeli otroci sami zanimati tudi za
besede v tujem jezhiku. Seveda skr-
bimo zato, pravi Selanova, da otro-
ci ne presedijo več kot 10 miniit
dnevno pred računalnikom, saj
imamo nenehno v mislih tudi tisto

drugo negativno skrajnost, ki se ne-
hote pojavi ob besedi računalnik —
da te otroke nekako otopi in odtrga
od drugih, morda bolj ,,zdravih"
dejavnosti. Zato je časovna omeje-
nost tu na mestu. Še naprej bo pou-
darek vzgoje na raziskovanju in
otroški domišljiji. Do abstraktnih
pojmov bodo otroci prihajali z last-
nim delom, računalnik jim bo le po-
magal uresničiti že razvito raven
simbolnega mišljenja.

Torej nakup novega računalnika
temelji na vedenju, da predšolske-
mu otroku koristi, če ga postopoma
seznanimo z računalnikom kot de-
lom njegovega okolja, nikakor pa
mu z njim ne smemo nadomestiti
neposredne izkušnje z resničnim
svetom.
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